

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** ирина

**Возраст:** 45

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 22.01.2009 16:19:09

**формирования заключения врача:** 22.01.2009 19:28:48

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/72934/answer/72935>



## Заключение врача

Уважаемый ирина! ПМР - это состояние, когда моча забрасывается из мочевого пузыря обратно в почку, вызывая расширение чашечно-лоханочной системы. Если есть рефлюкс, то будет существовать и хронический рецидивирующий пиелонефрит (вследствие заброса мочи), который может приводит к сморщиванию почки, развитию хронической почечной недостаточности, т. е. постепенному снижению функции почки. Лечение этого вида аномалии зависит от вида рефлюкса, его степени, частоты обострений пиелонефрита, общего состояния ребенка. Рефлюкс не бывает 5 степени. Как правило, операции проходят успешно, результаты позволяют сохранить функцию почек. Доверьтесь своим врачам. Удачи!